

Студент СФУ завоевал бронзу всероссийских соревнований по вольной борьбе

Студент Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета Эрик Аветян занял третье место в весовой категории до 70 кг всероссийских соревнований «Ерофей Хабаров» по спортивной борьбе (вольной борьбе).



Состязания прошли с 16 по 17 октября 2019 года в Хабаровске.

На фото Эрик справа

[Спортивный клуб СФУ](#), 22 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22325>